ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE A CONTRARRE N. O DEL 15 BIO. 2016

OGGETTO: DETERMINA A CONTRARRE MEDIANTE RDO SUL MERCATO ELETTRONICO DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE (MEPA) PER LA PRODUZIONE DI UN VIDEO ISTITUZIONALE FULL HD CIG ZBC1791D8B

L'anno DUEMILAQUINDICI, il giorno <u>QUINDICI</u> del mese di DICEMBRE nella sede dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

IL DIRETTORE

la Legge Quadro sulle aree protette del 6 dicembre 1991, n. 394 e le sue successive

	modificazioni ed integrazioni;
VISTA	la Legge del 4 gennaio 1994 n. 10, "Istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago de La Maddalena";
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena e il relativo allegato A;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 - 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
VISTO	il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno e il dott. Ciro Pignatelli;
VISTO	il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del



VISTA



08/04/2009;

VISTO

Bilancio di previsione 2015, di cui alla Deliberazione del Presidente n. 27 del 27.12.2014, approvato dal approvato dal Ministero vigilante con nota prot.

0005125/PNM del 17/03/2015;

VISTO

il D.Lgs. n. 163 del 12.04.2006;

VALUTATA

la necessità di realizzare un video istituzionale full hd di 30 sec. in altissima definizione con apparecchiature cinema risoluzione Full HD 1920x1080p con

trasferimento della piena titolarità dei diritti di utilizzazione economica;

VISTO

che in ottemperanza all'articolo 26, comma 3 della legge 23 dicembre 1999, n. 488, come modificata dal D.L. 12 Luglio 2004 n. 168 recante "Interventi urgenti per il contenimento della spesa pubblica", rafforzata dall'art. 1 della legge del 7 agosto 2012, n. 135, in seguito alla consultazione del catalogo presente nel sito del Mercato Elettronico per le Pubbliche Amministrazioni di Consip s.p.a, è stata verificata la presenza del metaprodotto ed è quindi possibile effettuare una

richiesta d'ordine per la fornitura in oggetto;

ACCERTATA

la propria competenza

RITENUTO

opportuno provvedere in merito,

DETERMINA

DI PROCEDERE ad inoltrare una richiesta d'ordine (RDO) a n. 10 (dieci) ditte iscritte al bando di riferimento sul Mercato Elettronico per le Pubbliche amministrazioni, per la realizzazione di un video istituzionale full hd di 30 sec. in altissima definizione con apparecchiature cinema risoluzione Full HD 1920x1080p con trasferimento della piena titolarità dei diritti di utilizzazione economica;

DI STABILIRE che l'importo a base d'asta è fissato in € 6557,37 (seimilacinquecentocinquantasette/37) IVA esclusa.

IL DIRETTORE
(Dott. Ciro PIGNATELLI)

La suestesa determinazione ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata consegnata, in formato cartaceo e in unico originale.

Allegato n.1 Capitolato Tecnico

La presente determinazione n. 767 del 15 DIE. 2015, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. quindici giorni consecutivi a far data dal 15 DIE. 2015 con n. 0 0 di affissione albo.

IL DIRETTORE (Dott. Ciro PIGNATELLI)

the l

MINISTERO DELL'AMBIENTE E DELLA TUTELA DEL TERRITORIO E DEL MARE

Ente Parco nazionale dell' Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 <u>www.lamaddalenapark.it</u>